

被骗常因未走正常程序

# “网购”陷阱知多少

商品不符成投诉焦点

随着网络购物呈几何式增长,网络购物市场的纠纷、投诉等层出不穷。调查表明,网上买家认为卖家对销售商品的描述与商品实际情况(颜色、品牌、品质等)有偏差是投诉焦点,占了网上购物投诉总量15%。

专家提醒消费者,网上购物最好事先了解一下想购买商品的相关常识,增加辨别能力。买家要注意保留和卖家交易的聊天记录,以便发生纠纷时快速取证。另外,收货时一定要“先验货,再签收”。在快递公司送到货时当面打开确认,确认货物是你需要的,没有任何问题,再签字。

充值卡类诈骗突出

调查显示,网络诈骗案中,近70%发生在充值卡类领域。业内人士分析,原因主要是不少买家贪便宜。

以“超低价点卡诈骗”为例。骗子往往以低价为诱惑,比如100元一张的充值卡卖80元。买家上钩后,骗子发其他高信用卖家自动发货的商品链接给买家,让买家把卡号密码发给他,骗子得手后就消失得无影无踪。

专家提醒买家,网上购物



勿贪便宜,因小失大;认清与你联系的人和商品主人是否同一人,若卖家发来的是另一个人的自动发货商品链接,那就不要交易,无论他的价格多低;保管好你的卡号、密码。

被骗常因未走正常程序

调查显示,在网购诈骗中,80%以上因买家被卖家诱骗,未经网站正常交易程序而造成。为了规避大型电子商务网站的交易监督和管理,一些骗子设法引诱买家到其个人

网站进行交易,借机诈骗。

一名网名“yukaige119,有家电”的骗子在电子商务网站上以低廉价格吸引消费者。双方经过讨价还价达成一致,骗子要求买家立即拍下商品。接着,骗子以电子商务网站交易需要交很高手续费为由,提出去另一个个人网站完成交易。买家进入该网站,就被要求进行注册,留下个人信息,如身份证号码、密码保护问题等,当然也要输入密码。殊不知,网友留下这些信息,已不

知不觉落入骗子的圈套。

易趣、淘宝等大型电子商务网站提醒网民,登录时一定要网站的官方网址,不要轻信和登录其他相近的网站链接。不要在非官方网站上填写自己的网络账号、密码、银行卡账号、密码,以免受骗。一旦发现网站假冒,请立即致电网站客服,或进入网站交易安全专区进行举报,相关网站会和公安网络监察部门共同打击。(黄韵)

专家提醒:

## 节前网络购物须防五大陷阱

IBM 互联网安全系统部的安全专家对近期网络安全领域的调查显示,基于网络的安全事件在过去的4个月中增加了30%左右,全球每天的安全事件数量从18亿增加到目前的25亿。专家提醒,春节前是消费旺季,消费者网络购物须防五大陷阱。

网络安全专家分析,目前网络购物主要存在五大陷阱。一是假冒在线购物门户网站。目前网络上出现了一些新的假冒在线购物门户,这些山寨版的门户网站外观与那些名牌产品的网站很相似,目标是在人们购物时盗取信用卡信息。另外,一些不法分子还通过电子邮件为这些假网站促销,通过提供大幅折扣或“特价”来进一步引诱在线购物者。

二是受感染的电子小产品。每轮节假日期间都会有丰富的电子小产品、智能手机和车载DVD上市。调查显示,一些产品上安装了恶意软件,网络罪犯可以利用它们作为后门进入公司网络,窃取信息。

三是有风险的Web浏览。网络罪犯通过在合法网站中隐藏恶意链接来破坏公共网站。当人们访问这些被破坏的网站时,隐藏的链接会自动利用Web浏览器的漏洞并安装恶意软件,大量

偷窃用户或公司的机密信息。

四是新一波携带恶意代码的垃圾邮件。这些电子邮件携带的恶意代码可以绕过终端用户的安全软件,计算机系统一旦被破坏就会处在罪犯的远程控制之下。消费者一定要先考虑清楚再打开那些“节日祝福”的电子邮件,因为它们可能携带恶意代码。

五是银行兼并后的新“钓鱼”手法。当银行应对当前的经济危机而不断进行兼并的时候,网络罪犯可能会发起一轮“钓鱼”攻击,用欺骗手段“钓取”银行客户的帐户和密码之类的信息。

专家建议消费者网络购物时利用以下步骤来保护自己。首先,细查所有的电子邮件。除了你正在等待的文件,不要打开任何人发来的电子邮件的附件,因为电子邮件附件可能在任何时候受到感染,即使它们的来源是可靠的。其次,及时更新所有安全补丁,特别要注意更新Web浏览器及其插件,比如Quicktime、Flash和Acrobat等。第三,不要在公司网络中使用未经批准的“电子小产品”,特别需要注意的是,不要通过计算机的USB端口连接任何未经授权的设备。(凌军辉)

# 准备一个水宜生 健健康康过大年

## 送个水宜生 新年表心意

## 检验报告

水宜生通过北京三级甲等医院临床检验  
2008年7月-10月,水宜生先后通过三级甲等医院的“除便秘”、“降血脂”、“降血糖”功效临床检验报告。

### 健康与饮水

## 宜生活性水五大特性

- 弱碱性**: 迅速消除体内酸性代谢物质,中和酸毒,调节人体的酸碱平衡,预防疾病。
- 负电位**: 具有极强的还原性,清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。
- 小分子团**: 渗透力强,改善人体微循环,加速体内毒素排泄,促进新陈代谢。
- 高含氧量**: 提供人体细胞所需营养,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。
- 矿物质和微量元素**: 比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。



送领导客户 减少烟酒伤害,过个健康年

过年了,领导、客户们的应酬也越来越多,抽麻过多,喝酒过度,身体肯定受不了!嗓子痛,胃里难受,提前给他们送个“水宜生”,多喝弱碱性健康水,清烟毒,解酒毒,保护肝脏,清咽养肺,送礼送健康,送礼送真情,送礼送到心坎里!

让父母长辈喝上健康水 除便秘、降三高,过个舒服年

父母老了,身体毛病也越来越多,儿女过年回家,孝敬爸妈一个“水宜生”,让父母喝上“水宜生”制出的弱碱性、负电位、小分子团的健康好水,调解肠道酸碱平衡,清除血液中的酸性废物,改善血液循环,对便秘、“三高”等多种疾病都有很好的辅助治疗和缓解的作用。

赠朋友送伴侣 去脂肪、塑身材,过个开心年

逢年过节,亲友聚会少不了,鸡鸭鱼肉吃多了身体就开始发胖;熬夜熬多了,肠胃代谢紊乱,便秘上火,脸上还长痘。尽早用上水宜生,天天喝弱碱性、小分子团健康好水,喝水就能去脂肪,喝水就能调节肠道代谢平衡,男士用了能健康添活力,女士用了更年轻、更苗条。

### 6大权威认证



北京水宜生科技发展有限公司

水宜生全家壶隆重上市

水宜生

宜/生/之/水

www.sysbj.com.cn

授权经销网点: 新区燕莎购物广场一楼东门水宜生专柜 热线: 3338633

老区联华地王百货负一楼中厅泉湖茗茶 热线: 13323926333

团购专线: 13323926333

买即送健康养生宝典《健康与长寿的奥秘》

郑重声明: 除此之外销售的水宜生均为假货,谨防上当